

## **Отзыв научного руководителя**

на выпускную квалификационную работу студентки 2 курса магистратуры Гусаровой Анны Александровны, выполненную на тему: «Особенности деятельности исполнителей коммунальных услуг в сфере электроснабжения»

Выпускная квалификационная работа А.А.Гусаровой имеет целью анализ законодательства и судебной практики в сфере снабжения собственников жилых помещений электрической энергией с участием исполнителей коммунальных услуг и определение на этой основе структуры складывающихся договорных отношений.

Актуальность избранной темы выпускной работы обусловлена несовершенством действующего законодательства, регламентирующего отношения по энергоснабжению, в том числе собственников жилых помещений при помощи нескольких договорных конструкций, а также противоречивым характером практики правоприменения, которая не дает ответов на многие важные вопросы, возникшие и продолжающие возникать перед участниками электроэнергетического рынка.

Работа включает введение, три главы и заключение. Во введении автор обосновывает выбор темы квалификационной работы, ее актуальность и очерчивает круг вопросов, подлежащих разрешению на страницах выпускного сочинения. В основных частях работы последовательно анализируются источники правового регулирования отношений, складывающихся в сфере деятельности исполнителей коммунальных услуг, раскрываются особенности договорных отношений в области электроснабжения, осуществляемого в рамках оказания коммунальных услуг, рассматриваются правовые конструкции расчетов с ресурсоснабжающими организациями и специфика порядка оплаты поставленной электроэнергии.

Структура работы логична, материал излагается последовательно, а его содержание свидетельствует о творческом характере труда автора квалификационной работы. Тема, вынесенная в название работы, раскрыта надлежащим образом. Количество нормативных и литературных источников, а также материалов практики правоприменения, привлеченных для анализа, позволило автору сделать ряд выводов и сформулировать некоторые предложения, которые, как представляется, способствуют лучшему

пониманию анализируемой сферы общественных отношений. Так, следует поддержать точку зрения автора о смешанной природе договора управления многоквартирным домом(стр.46) и вывод о существовании двух моделей внесения платы за электрическую энергию (стр.56).

Представленная на защиту работа А.А.Гусаровой соответствует предъявляемым требованиям, а ее автор заслуживает высокой положительной оценки.

Научный руководитель: д.ю.н., проф.

О.А.Городов

29 апреля 2012г.